VIV7

BAI 60: Luyén tap chung

1. Tinh:
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VIV7

BAI 60: Luyén tap chung

4. Viét s6 thanh ’réng cac tram, chuc, don vi (theo mau):

Mau : 378 gém 3 trdm 7 chuc 8 don vi, ta viét 378 = 300 + 70 + 8
410 gom 4 trdm 1 chuc 0 don vi, ta viét 410 = 400 + 10
203 gém 2 trdm 0 chuc 3 don vi, ta viét 203 = 200 + 3

549 goém .... trédm .... chuc .... don vi, ta viét 549 = .......cccceeeeeeriernsnnnes
990 gom .... trdm .... chuc .... don Vi, ta viét 990 = .........cceeeeerierencnnns
708 gom .... trdm .... chuc .... don vi, ta Viét 708 = ........cccceeerrrinrnnnen

555 gom .... trdm .... chuc .... don vi, ta Viét 555 = .......cccceeeeeeriernnnnnns

5. Trong 325 ngudi dudc khdo sat cé 115 ngudi bi sau rdng. Héi trong
do c6 bao nhiéu ngudi khong bi sau rang?




VIV7

BAI 60: Luyén tap chung

1. Tinh:
125 463 305 824
+ + + +
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2. Pat tinh rdi tinh:
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VIV7

BAI 60: Luyén tap chung

4. Viét s6 thanh ’réng cac tram, chuc, don vi (theo mau):

Mau : 378 gém 3 trdm 7 chuc 8 don vi, ta viét 378 = 300 + 70 + 8
410 gom 4 trdm 1 chuc 0 don vi, ta viét 410 = 400 + 10
203 gém 2 trdm 0 chuc 3 don vi, ta viét 203 = 200 + 3

549 gém .2. tram .4. chuc .2. don vi, ta viét 549 = 300+ 40 +9 .
990 gém .2. tram .2. chuc .9. don vi, ta viét 990 = .200.+90 ..........
708 gém ... tram .9. chuc .8. don vi, ta viét 708 = .700.% 8 ..............

555 gém .2. tram .2. chuc .2. don vi, ta viét 555 = ,300.£30+5 ..

5. Trong 325 ngudi dudc khdo sat cé 115 ngudi bi sau rdng. Héi trong
do c6 bao nhiéu ngudi khong bi sau rang?

Bai gidi:




